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Viega GmbH & Co. KG

Volistédndige Anleitung on-

line abrufen und lesen!

Bl QR-Code scannen oder

B von Viega Website ab-
rufen

Montage und Inbetriebnah-

me nur durch Fachpersonal!

HINWEIS!
' Beschadigungsge-
fahr durch unge-
eignete Fliissigkeiten!
Um den Ablauf nicht zu
beschédigen, leiten Sie nur
folgende Fliissigkeiten ein:
B Haushaltsibliche Abwas-
ser mit Temperaturen bis
95 °C
B Der ph-Wert muss groéBer
als 4 und kleiner als 10
sein.

Montage

11 Ablaufbogen ggf. absa-
gen.

12 Die Uberwurfmutter, den
Gleitring und die Dich-

tung auf den Ablaufbogen
schieben und verschrauben.
Dabei die Nut beachten.
Minimale Einstecktiefe:

15 mm.

Den Geruchverschluss so
ausrichten, dass der Ablauf-
bogen an die Abwasserlei-
tung angeschlossen werden
kann.

Das Abwasserrohr auf den
Ablaufbogen schieben.

13 Ausstattungsset mon-
tieren.

14 Ventilkegel mit Hilfe der
Verstellschraube einstellen
und mit der Mutter kontern.
15 Ablaufgarnitur auf sicht-
bare Undichtigkeiten prufen.

viega.de
viega.at
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Brief instructions for use
Multiplex drain/overflow

NOTE! Connections where
the pipes are not inserted
far enough into each other
become leaky.

B 9 Hold the pipe of the

5 Placer le vidage avec le
joint double contre |‘orifice
d‘écoulement de la bai-
gnoire depuis le bas.

Tirer la partie supérieure
du joint double a travers

Montage

Vereisten:

B De afvoerleiding is tot de
badkuip geinstalleerd.

B De onderzijde van de bad-
kuip is toegankelijk.

(074

Struc¢ny navod
Multiplex Odtok/prepad
funkéni jednotka

B 12 Na odtokovy oblouk
nasunte a nasroubujte
presuvnou matici, kluzny
krouzek a tésnéni. Pfitom
vénujte pozornost drazce.
Minimalni hloubka zasunuti:

Viega Platz 1
57439 Attendorn

Germany

Voraussetzungen:

Die Entwésserungsleitung ist
bis zur Badewanne verlegt.
Die Unterseite der Badewan-
ne ist zugénglich.

1 Die Profildichtung in den
Uberlaufkérper einsetzen.

2 Die Gummimuffe so weit
auf das Rohr des Uber-
laufkorpers schieben, dass
der untere Rand biindig
mit dem Rand des Uber-
laufrohrs abschlieBt.

3 Den O-Ring in den
Ringspalt des Befestigungs-
flansches einlegen.

Den Uberlaufkdrper von au-
Ben an die Uberlauféffnung
der Badewanne halten.

Den Befestigungsflansch
von Hand in den Uberlauf-
kérper eindrehen.

4 Die Doppeldichtung
so auf den Ablaufkdrper
setzen, dass sich die Aus-
sparung uber dem Verbin-
dungsrohr befindet.

Den Rand der Doppeldich-
tung tber den Rand des
Ablaufes ziehen.

5 Den Ablauf mit der
Doppeldichtung von unten
an die Ablauféffnung der
Badewanne halten.

Den oberen Teil der Doppel-
dichtung durch die Ab-
lauféffnung ziehen.

6 Das Ventiloberteil in die
Doppeldichtung einsetzen.
INFO! Damit die volle Ab-
laufleistung erreicht wird,
miussen die Kreuzstruktu-
ren des Ablaufkérpers und
des Ventiloberteils parallel
uibereinander liegen.

Die Befestigungsschraube
in den Ablaufkdrper einset-
zen und mit einem Steck-
schllssel (SW 14) anziehen.

Functional unit

Download and read com-

plete instruction manual!

B Scan QR code or

B download from the Viega
website

Mounting and commission-

ing by professionals only!

' NOTE!
Risk of damage
due to unsuitable
liquids!

To avoid damaging the drain,
only introduce the following
liquids:

B Typical household waste
water at temperatures of
up to 95 °C

M The pH value must be
higher than 4 but lower

overflow unit parallel to the
overflow pipe and mark the
positions where the drain
and the overflow should be
connected. Insertion depth:
at least 15 mm.

Cut the overflow pipe to the
marked length and deburr
as required.

Minimum insertion depth:
15 mm.

10 Push the union nut,
sliding ring and seal onto
the bottom end of the drain
elbow and screw together.
11 Saw off the drain elbow
if required.

12 Push the union nut,
sliding ring and seal onto
the drain elbow and screw
together. Pay attention to
the groove.

Minimum insertion depth:
15 mm.

Align the odour trap in such
a way that the drain elbow
can be connected to the
wastewater pipe.

Push the wastewater pipe in
the drain elbow.

13 Mount equipment set.
14 Set the valve cone with
the help of the adjusting
screw and counter with
union nut.

15 Check drain set for visib-
le leaks.

viega.com
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Guide d'instruction rapide
Vidage avec trop-plein Multiplex
Unité de base

I‘orifice d‘écoulement.

B 6 Mettre en place la partie
supérieure de crépine dans
le joint double.
INFORMATION ! Pour que
le débit d‘écoulement
maximal soit atteint, les
structures en croix du
corps de vidage et de la
partie supérieure de cré-
pine doivent étre superpo-
sées en paralléle.

B |Insérer la vis de fixation
dans le corps de vidage et
la serrer avec une clé a pipe
(clé 14).

B 7 Mettre en place le cache
de protection.

Aprés avoir monté le trop-plein et
le vidage, les deux doivent étre
reliés au tube de trop-plein 8 .
REMARQUE ! Si les tubes ne
sont pas suffisamment insé-
rés les uns dans les autres,
les liaisons ne sont pas

Télécharger et lire la notice
compléte en ligne !

than 10.

Mounting
Requirements:
B The drainage line is installed

B Scanner le code QR ou

B télécharger depuis le site
internet Viega

Montage et mise en service

par du personnel qualifié

uniquement !

all the way to the bathtub.
Bl The underside of the bathtub
is accessible.

B 7 Bauschutz einsetzen.

Nachdem der Uberlauf und der
Ablauf montiert sind, missen
Sie beide mit dem Uberlaufrohr
verbinden 8 .

HINWEIS! Wenn die Rohre bei
Rohrverbindungen nicht weit
genug ineinander stecken,
werden die Verbindungen

95 | 60| 125
Modell L H
6162.1 100 - 260 180 - 400
6162.45
6162.875
6163.1 130 - 370 180 - 430
6163.45
6163.2 100 - 680 180 - 480

undicht.

9 Das Rohr des Uber-
laufkorpers parallel zum
Uberlaufrohr halten und die
Stellen markieren, an denen
der Ablauf und der Uber-
lauf angeschlossen werden
mussen. Einstecktiefe:
mindestens 15 mm.

Das Uberlaufrohr auf die an-
gezeichnete Lange absagen
und ggf. entgraten.
Minimale Einstecktiefe:

15 mm.

10 Die Uberwurfmutter, den
Gleitring und die Dichtung
auf das untere Ende des
Ablaufbogens schieben und
verschrauben.

1 Fit the profile seal in the
overflow unit.

2 Push the rubber sleeve
onto the overflow unit pipe
until the lower edge is flush
with the edge of the over-
flow pipe.

3 Place the sealing ele-
ment in the annular gap of
the fixing flange.

Hold the overflow unit on
the overflow opening of the
bathtub from the outside.
Screw the fixing flange into
the overflow unit by hand.

4 Place the double seal
onto the drain unit in such a
way that the recess is posi-
tioned above the connect-
ing pipe.

Pull the edge of the double
seal over the edge of the
drain.

5 Hold the drain with the
double seal onto the drain
hole of the bathtub from
below.

Pull the upper part of the
double seal through the
drain hole.

6 Fit the valve top in the
double seal.

INFO! The cross-shaped
structures of the drain unit
and the valve top must be
positioned parallel on top
of each other to ensure
the full drainage capacity.
Place the fixing screw in the
drain unit and tighten using
a socket spanner (size 14).

7 Insert the site protection.

After the overflow and the drain
have been mounted, you must
connect them both using the
overflow pipe 8.

' REMARQUE'!
Risque d'endom-
magement di a

des liquides inappropriés !
Pour ne pas endommager le
vidage, ne déversez que les
liquides suivants :

B Eaux usées domestiques

courantes dont la tempéra-
ture est inférieure ou égale
a95°C

B La valeur pH doit étre

supérieure a 4 et inférieure
a1io0.

Montage
Conditions :

La conduite d‘évacuation est
posée jusqu‘a la baignoire.
La face inférieure de la bai-
gnoire est accessible.

1 Mettre le joint profilé
en place dans le corps de
trop-plein.

2 Faire glisser le manchon
de caoutchouc sur le tube
du corps de trop-plein
jusqu‘a ce que le rebord
inférieur affleure le rebord
du tube de trop-plein.

3 Insérer le joint dans la
fente annulaire de la bride
de fixation.

Maintenir le corps de trop-
plein au contre de |‘orifice
du trop-plein de la baignoire
depuis |‘extérieur.

Visser a la main la bride de
fixation dans le corps de
trop-plein.

4 Placer le joint double sur
le corps de vidage de sorte
que I‘évidement se trouve
au-dessus du tube de rac-
cordement.

Tirer le rebord du joint
double par-dessus le rebord
du vidage.

étanches.

9 Maintenir le tube du
corps de trop-plein pa-
rallelement au tube de
trop-plein et marquer les
emplacements ou le vidage
et le trop-plein doivent étre
raccordés. Profondeur d‘in-
sertion d‘au moins 15 mm.
Découper le tube de trop-
plein a la longueur marquée
et éventuellement I'‘ébavurer.
Profondeur d‘insertion mini-
male : 15 mm.

10 Glisser I‘écrou flottant, la
bague coulissante et le joint
sur |‘extrémité inférieure
du coude d‘écoulement et
visser ensemble.

11 Scier éventuellement le
coude d‘écoulement.

12 Glisser I‘écrou flottant, la
bague coulissante et le joint
sur le coude d‘écoulement
et visser ensemble. Res-
pecter la rainure.
Profondeur d‘insertion mini-
male : 15 mm.

Ajuster le siphon de fagon a
ce que le coude d‘écoule-
ment puisse étre raccordé a
la conduite des eaux usées.
Glisser le tuyau d‘évacua-
tion des eaux usées sur le
coude d‘écoulement.

13 Monter le set de finition.
14 Régler le clapet a |‘aide
de la vis de réglage et le
bloquer avec |‘écrou.

15 ContrOler la présence
de défauts d‘étanchéité
visibles sur le vidage.

viega.be
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1 De profieldichting in het
overloophuis plaatsen.

2 De rubberen sok zo ver
op de buis van het over-
loophuis schuiven dat de
onderste rand vlak afsluit
met de rand van de over-
loopbuis.

3 De dichting in de rings-
pleet van de bevestigings-
flens leggen.

Het overloophuis van buiten
tegen overloopopening van
de badkuip houden.

De bevestigingsflens met
de hand in het overloophuis
draaien.

4 De dubbele afdichting zo
op het sifonlichaam plaat-
sen, dat de uitsparing zich
boven de verbindingsbuis
bevindt.

De rand van de dubbele
afdichting over de rand van
de afvoer trekken.

5 De afvoer met de dub-
bele afdichting van onderen
tegen de afvoeropening van
de badkuip houden.

Het bovenste deel van de
dubbele afdichting door de
afvoeropening trekken.

6 Het ventielbovendeel
in de dubbele afdichting
plaatsen.

INFO! Opdat de volle-
dige afvoercapaciteit
wordt bereikt, moeten de
kruisstructuren van het
sifonlichaam en het ven-
tielbovenstuk parallel over
elkaar liggen.
Bevestigingsschroef in
het sifonlichaam plaatsen
en met een steeksleutel
(SW 14) vastdraaien.

7 De bouwbeveiliging
plaatsen.

Kompletni navod si mlzete
stahnout a precist online.
B Naskenujte QR kod nebo
B si navod stahnéte
z webovych stranek
Viega
Montaz a uvedeni do provo-
zu smi provadét jen odborny

personal!

UPOZORNENI!
' Nebezpeci posko-
zeni nevhodnymi
kapalinami!
Odvadeét Ize pouze nasledu-
jicich kapaliny, jinak se mdze
poskodit odtok:
B Bézné odpadni vody
z domacnosti s teplotou
do 95 °C
B Hodnota pH musi byt vyssi
nez 4 a nizSi nez 10.

15 mm.

Vyrovnejte zapachovy
uzavér tak, aby mohl byt
odtokovy oblouk pfipojen k
odpadnimu vedeni.
Nasunte na odtokovy ob-
louk odpadni trubku.

13 Namontujte vybavovaci
sadu.

14 Kuzelku ventilu nastav-
te pomoci nastavovaciho
Sroubu a zajistéte matkou.
15 Zkontrolujte odtokovou
soupravu s ohledem na
viditelné netésnosti.

viega.cz
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Kvikguide
Multiplex-af- og overlgb
Funktionsenhed

Nadat de overloop en de afvoer

gemonteerd zijn, moet u beide met

de overloopbuis verbinden '8 .
AANWIJZING! Wanneer de
buizen bij buisverbindingen

Beknopte gebruiksaanwijzing
Multiplex Afvoer/overloop
Functie-eenheid

Raadpleeg de volledige

handleiding online!

B QR-code scannen of

B opvragen bij Viega-web-
site

Montage en inbedrijfstelling

mogen alleen worden uitge-

voerd door gekwalificeerd

personeel!

AANWIJZING!
Gevaar voor be-
schadigingen door
ongeschikte vloeistoffen!
Om de afvoer niet te bescha-
digen, mag u uitsluitend de
volgende vloeistoffen afvoeren:
B In het huishouden ge-
bruikelijk afvalwater met
temperaturen tot 95°C
B De pH-waarde moet groter
Zijn dan 4 en kleiner zijn
dan 10.

niet ver genoeg in elkaar ste-
ken, worden de verbindingen
ondicht.

9 De buis van het over-
loophuis parallel tot de
overloopbuis houden en de
plaatsen markeren waarop
de afvoer en de overloop
moeten worden aange-
sloten. Insteekdiepte: ten
minste 15 mm.

De overloopbuis op de ge-
markeerde lengte afzagen
en eventueel ontbramen.
Minimale insteekdiepte:

15 mm.

10 De wartelmoer, de glij-
ring en de afdichting op het
onderste uiteinde van de
afvoerbocht schuiven.

11 Afvoerbocht eventueel
afzagen.

12 De wartelmoer, de
glijring en de afdichting op
de afvoerbocht schuiven en
vastschroeven. Daarbij op
de moer letten.

Minimale insteekdiepte:

15 mm.

De sifon zo uitlijnen dat de
afvoerbocht op de afvoer-
leiding kan worden aange-
sloten.

De afvoerbuis op de afvoer-
bocht schuiven.

13 Afwerkset monteren.

14 Stop instellen met be-
hulp van de verstelschroef
en met de moer borgen.

15 Afvoergarnituur op zicht-
bare lekkages controleren.

viega.be

Montaz
Predpoklady:

Odpadni trubka je ulozena az
ke koupelnové vané.

Spodni strana koupelnové
vany je pfistupna.

1 Nasadte profilové tésné-
ni do pfepadového télesa.

2 Nasunte gumovou
objimku na trubku prepa-
dového télesa tak, aby jeji
spodni okraj licoval s okra-
jem prepadové trubky.

3 Vlozte tésnici prvek
O-krouzek do kruhové me-
zery na upevnovaci prirubé.
U prepadového otvoru
koupelnové vany pfidrzte
zvenku prepadové téleso.
Rukou zasroubujte upevno-
vaci pfirubu do prepadové-
ho télesa.

4 Na odtokové téleso
nasadte dvojité tésnéni tak,
aby se vyklenek nachazel
nad spojovaci trubkou.
Okraj dvoijitého tésnéni pre-
tahnéte pres okraj odtoku.

5 Pridrzte odtok s dvojitym
tésnénim zespoda u odto-
kového otvoru koupelnové
vany.

Protahnéte horni dil dvoiji-
tého tésnéni skrz odtokovy
otvor.

6 Nasadte vrchni dil ventilu
do dvojitého tésnéni.
INFORMACE! Aby byl
dosazen piny odtokovy
vykon, musi byt kfizové
struktury odtokového té-
lesa a vrchniho dilu ventilu
paralelné nad sebou.
Nasadte do odtokového
télesa upevnovaci Sroub
a utahnéte jej nastrénym
klicem (VK 14).

7 Nasadte stavebni ochra-
nu.

Find og laes den komplette

vejledning online!

Bl Scan QR-koden, eller

M find den pa Viega-web-
sitet

Montering og ibrugtagning

ma kun udferes af fagper-

sonale!

' BEMZERK!
Fare for beskadi-

gelse ved uegnede

vaesker!

For ikke at beskadige aflgbet

ma der kun komme fglgende

vaesker i:

B Normalt husholdningsspil-
devand med temperaturer
op til 95 °C

B pH-veerdien skal veere stor-

re end 4 og mindre end 10.

Montering

Forudsaetninger:

B Aflobsledningen er lagt indtil
badekarret.

B Badekarrets underside er
tilgeengelig.

9 Hold overlgbsdelens ror
parallelt med overlgbsroret,
og markér de steder, hvor
aflebet og overlgbet skal
tilsluttes. Indstiksdybde:
mindst 15 mm.

Sav overlgbsroret af i den
markerede laengde, og
afgrat det i givet fald.

Minimal indstiksdybde:

15 mm.

10 Saet omlgberen, glide-
ringen og pakningen pa den
nederste ende af aflebsbgj-
ningen, skru det sammen.
11 Aflgbsbgijning, sav evt.
til.

12 Saet omlgberen, glide-
ringen og pakningen pa
aflebsbgjningen, og skru
det sammen. Veer her op-
meerksom pa noten.
Minimal indstiksdybde:

15 mm.

Placer vandlasen, s& aflobs-
bgjningen kan tilsluttes til
spildevandsledningen.
Skub spildevandsreret pa
aflabsbgjningen.

13 Monter udstyrssaettet.
14 Ventilkeglen indstilles
ved hjeelp af forlaenger-
skruen og fastldses med
mgtrikken.

15 Kontrollér aflobssaettet
for synlige uteetheder.

viega.dk

ES

Instrucciones simplificadas
Multiplex Desagle/rebosadero
Unidad de funcionamiento

6 Colocar la parte supe-
rior de la valvula en la junta
doble.

{INFORMACION! Para
alcanzar el caudal de
evacuacion completo, la

cruz del sifén del cuerpo
de desagiie y de la parte
superior de la valvula de-
beran situarse en paralelo
una encima de la otra.

B Colocar el tornillo de fijacion
en el cuerpo de desaglie y
apretarlo con una llave de
tubo (MLL 14).

B 7 Colocar la proteccion.

Una vez montados el rebo-
sadero y el sumidero, ambos
deberan conectarse con el tubo
de rebosadero 8.

jAVISO! Las uniones no seran
estancas si los tubos no se
introducen lo suficiente uno
dentro del otro.

B 9 Sujetar el tubo del cuer-
po de rebosadero paralelo
al tubo de rebosadero y
marcar los puntos en los
que deben conectarse el
sumidero y el rebosadero.

2 Tyénna kumimuhvi niin
pitkalle ylivirtausaukon put-
keen, ettd alempi reuna on
samassa tasossa ylivuoto-
putken reunan kanssa.

3 Aseta O-rengas kiinni-
tyslaipan rengasrakoon.
Pida ylivirtausaukkoa
ulkopuolelta kylpyammeen
ylivuotoaukossa.

Kierra kiinnityslaippa kasin
ylivirtausaukkoon.

4 Aseta kaksoistiiviste
poistorunkoon siten, etta
syvennys on litosputken
ylapuolella.

Ved3 kaksoistiivisteen reuna
viemardintivarusteen reunan
yli.

5 Pida viemardintivarustet-
ta, jossa on kaksoistiiviste,
alhaalta péin kylpyammeen
vieméardintiaukossa.

Veda3 kaksoistiivisteen
ylempi osa viemardintiau-
kon l&pi.

6 Aseta venttiilin yldosa
kaksoistiivisteeseen.

INFO! Jotta saavutetaan
taysi poistoteho, on pois-
torungon ristirakenteiden
ja venttiilin yldosan oltava

FR

Notice simplifiée
Multiplex Vidage avec trop-plein
Unité de base

Télécharger et lire la notice

compléte en ligne !

B Scanner le code QR ou

B télécharger depuis le site
web Viega

Montage et mise en service

par du personnel qualifié

uniquement !

REMARQUE !
' Risque d'endom-
magement di a
des liquides inappropriés !

Pour ne pas endommager le

vidage, ne déversez que les

liquides suivants :

B Eaux usées domestiques
courantes dont la tempéra-
ture est inférieure ou égale
a95°C

B La valeur pH doit étre
supérieure a 4 et inférieure
a10.

Acceder y leer online las

instrucciones completas.

B Posibilidad de escanear
el codigo QR

B También acceso desde la
pagina web de Viega

El montaje y la puesta en

marcha solo podra ser rea-

lizada por personal técnico

1 Seet profilpakningen ind i
overlgbsdelen.

2 Skub gummimuffen sa
langt ind p& overlgbsdelens
ror, at den nederste kant
flugter med kanten pé& over-
labsroret.

3 Laeg pakningen i monte-
ringsflangens ringspalte.
Hold overlgbsdelen mod
badekarrets overlgbsabning
udefra.

Skru monteringsflangen
ind i overlgbsdelen med
handen.

4 Saet dobbeltpakningen
pa aflgbsdelen, sa udspa-
ringen sidder over forbindel-
sesroret.

autorizado.
' AVISO:
Peligro de dainos

por liquidos no

apropiados.
Para no danar el sumide-

Profundidad de insercion: al
menos 15 mm.

Serrar el tubo de rebosa-
dero a la longitud dibuja-
da y desbarbarlo si fuera
necesario.

Profundidad de insercion
minima: 15 mm.

10 Encajar y atornillar la
tuerca de racor, el anillo
deslizante y la junta en el
extremo inferior del codo de
desagle.

11 Acortar el codo de des-
agle si fuera necesario.

12 Encajar y atornillar la
tuerca de racor, el anillo
deslizante y la junta en el
codo de desaglie. Tenga en
cuenta la ranura.
Profundidad de insercion
minima: 15 mm.

Alinear el sifén de forma
que el codo de desagliie se
pueda conectar a la tuberia
de desagiie.

Encajar el tubo de desagtie
en el codo de desagie.

13 Montar el kit de equipa-
miento.

14 Ajustar el tapdn de la
valvula con ayuda del torni-

samansuuntaisesti toisiin-
sa nahden.

B Aseta kiinnitysruuvi poisto-
runkoon ja kiristé pistoavai-
mella (AV 14).

B 7 Asetarakennussuoja
paikalleen.

Sen jalkeen, kun ylivuoto- ja
viemdardintivaruste on asennettu,
on molemmat liitettava ylivuoto-
putkella. 8 .

OHJE! Mikali putkiliitosten
putket eivit ole tarpeeksi
sisakkain, liitokset ovat epa-
tiiviita.

Montage
Conditions :
M La conduite d‘évacuation est

posée jusqu‘a la baignoire.

B Le dessous de la baignoire

est accessible.

1 Mettre I‘élément d‘étan-
chéité en place dans le
corps de trop-plein.

2 Faire glisser le manchon
de caoutchouc sur le tube
du corps de trop-plein
jusqu‘a ce que le rebord
inférieur affleure le rebord

9 Pida ylivirtausaukon
putki samansuuntaisena
ylivuotoputkeen nahden ja
merkitse kohdat, joihin vie-
mardinti- ja ylivuotovaruste
on liitettédva. Pistosyvyys:
vahintdan 15 mm.
Katkaise ylivuotoputki
sahaamalla merkittyyn
pituuteen ja tarvitt. poista
jayste.

Pienin pistosyvyys: 15 mm.

du tube de trop-plein.

B 3 Insérer le joint dans la

fente annulaire de la bride
de fixation.

B Maintenir le corps de trop-

plein contre |‘ouverture de
trop-plein de la baignoire
depuis I‘extérieur.

10 Tydnna ja ruuvaa kiin-
nitysmutteri, liukurengas ja
tiiviste liitoskayran alem-

ro, vierta inicamente estos

liquidos:

B Aguas residuales domés-
ticas con temperaturas de
hasta 95 °C

M El valor de pH debe ser
superior a 4 e inferior a 10.

Montaje

Requisitos:

B El conducto de desaglie se
ha tendido hasta la bafiera.

B Se puede acceder a la parte
inferior de la bafiera.

B 1 Colocar la junta de perfil
en el cuerpo de rebosadero.

llo de ajuste y fijarlo con la
tuerca.

B 15 Comprobar si la valvu-
leria de desaglie presenta
fugas visibles.

viega.es
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Pikaopas

Multiplex Viemardinti-/ylivuoto-
varusteet

Toimintoyksikk®

Hae kokonaisvaltaiset oh-

B Tra=k kanten af den dobbel-

Po namontovani prepadu a
odtoku musite prepad a odtok
spojit prepadovou trubkou 8 .
UPOZORNENI! Kdyz se trubky
v misté spojeni nezasunou
dostatec¢né do sebe, budou
trubkové spoje netésné.

B 9 Drzte trubku prepado-

te teetning over kanten pa
aflobet.

5 Hold aflebet med dob-
beltpakningen mod bade-
karrets aflgbshul nedefra.
Traek den gverste del af
dobbeltpakningen igennem
aflebshullet.

6 Saet ventiloverdelen ind i
dobbeltpakningen.

vého télesa paralelné s pre-
padovou trubkou a oznacte
mista, kde se musi pfipojit
odtok a prepad. Hloubka
zasunuti: nejméné 15 mm.
Ufiznéte prepadovou trubku
na vyznacenou délku a pfip.
odstrante otrepy.

Minimalni hloubka zasunuti:
15 mm.

10 Na spodni konec odto-
kového oblouku nasunte

a nasSroubujte presuvnou
matici, kluzny krouzek a
tésnéni.

11 Odtokovy oblouk pfipad-
né ufiznéte.

INFO! For at na den fulde
aflebskapacitet skal af-
lebsdelens og ventilover-
delens krydsstruktur ligge
parallelt over hinanden.
B Szt monteringsskruen ind
i aflabsdelen, og stram
med en topnagle (neglevid-
de 14).
B 7 Sat beskyttelsen i.

Efter overlab og afleb er mon-
teret, skal de begge forbindes
med overlgbsrgret 8 .
BEMZERK! Hvis rorene ikke
stikkes langt nok ind i hinan-
den i rorforbindelser, bliver
forbindelserne utaette.

2 Encajar el manguito de
goma en el tubo del cuerpo
de rebosadero hasta que
el borde inferior coincida
con el borde del tubo de
rebosadero.

3 Colocar el elemento de
sellado en la ranura del ani-
llo de la brida de fijacion.
Sujetar el cuerpo de rebosa-
dero desde el exterior en el
orificio de rebosadero de la
bafera.

Enroscar la brida de fijacion
manualmente al cuerpo del
rebosadero.

4 Colocar la junta doble
sobre el cuerpo de desagtie
de forma que la abertura
quede sobre el tubo de
union.

Colocar el borde de la junta
doble sobre el borde del
desagle.

5 Sujetar el sumidero con
la junta doble desde abajo
en el orificio de desagle de
la bafiera.

Tirar de la parte superior de
la junta doble a través del
orificio de desague.

jeet verkosta ja lue ne!

B Skannaa QR-koodi tai

B hae Viega -verkkosivus-
tolta

Asennuksen ja kayttoon-

oton saa suorittaa vain

pateva henkil6sto!

' OHJE!
' Sopimattomien

nesteiden aiheut-

tama vaurioitumisvaara!
Jotta viemariputkea ei vahin-
goitettaisi, ohjaa siihen vain
seuraavia nesteita:

B Kotitalouksien jatevedet,

joiden lampétila on kor-
keintaan 95 °C

B pH-arvon on oltava yli 4 ja

alle 10.

Asennus
Edellytykset:

Vedenpoistojohto on vedetty
kylpyammeeseen asti.
Kylpyammeen alapuolelle on
vapaa paasy.

1 Aseta profiilitiiviste ylivir-
tausaukkoon.

paan paahan.

11 Katkaise litoskayra
tarvittaessa.

12 Ty6nna ja ruuvaa kiin-
nitysmutteri, liukurengas ja
tiiviste liitosk&yralle. Huomio
ura.

Pienin pistosyvyys: 15 mm.
Kohdista vesilukko niin, ettd
litoskayré voidaan liittaa
jatevesijohtoon.

Tyénna jatevesijohto liitos-
kayraan.

13 Asenna varustelusarja.
14 S&4da venttiilikartio
saatoruuvin avulla ja kirista
mutterilla.

15 Tarkasta viemérivaruste
nékyvien vuotojen varalta.

viega.fi

Visser la bride de fixation
a la main dans le corps de
trop-plein.

4 Placer le joint double
sur le corps de la bonde de
sorte que I‘évidement se
trouve au-dessus du tube
de raccordement.

Tirer le rebord du joint
double par-dessus le rebord
du vidage.

5 Maintenir le vidage
avec le joint double contre
I‘orifice d‘écoulement de la
baignoire depuis le bas.
Tirer la partie supérieure
du joint double a travers
I‘orifice d‘écoulement.

6 Mettre en place la partie
supérieure de la bonde
dans le joint double.
INFORMATION ! De fagon
a ce que le débit d‘écoule-
ment maximal soit atteint,
les structures en croix du

corps d‘écoulement et de
la partie supérieure de la
bonde doivent étre pla-
cées parallélement I‘une
sur I‘autre.

B Insérer la vis de fixation

dans le corps de la bonde
et la serrer avec une clé a
pipe (SW 14).

de protection.

Aprés avoir monté le trop-plein
et le vidage, les deux doivent
étre raccordés avec le tube de
trop-plein 8.

REMARQUE ! Si les tubes ne
sont pas suffisamment insé-
rés les uns dans les autres,
les liaisons ne sont alors pas
étanches.

B 9 Maintenir le tube du
corps de trop-plein parallele-
ment au tube de trop-plein et
marquer les emplacements
ou le vidage et le trop-plein
doivent étre raccordés. Pro-
fondeur d‘emboitement : au
moins 15 mm.

7 Mettre en place le capot

Découper et, le cas
échéant, ébavurer le tube
de trop-plein sur la longueur
marquée.

Profondeur d‘emboitement
minimale : 15 mm.

10 Glisser I‘écrou libre, la
bague coulissante et le joint
sur I‘extrémité inférieure

du coude d‘écoulement et
visser ensemble.

11 Scier éventuellement le
coude d‘écoulement.

12 Glisser I‘écrou libre, la
bague coulissante et le joint
sur le coude d‘écoulement
et visser ensemble. Res-
pecter la rainure.
Profondeur d‘emboitement
minimale : 15 mm.

Ajuster le siphon de fagon a
ce que le coude d’écoule-
ment puisse étre raccordé a
la conduite des eaux usées.
Glisser le tuyau d‘évacua-
tion des eaux usées sur le
coude d’écoulement.

13 Monter le set de finition.
14 Régler le clapet a I‘aide
de la vis de réglage et le
bloquer avec |‘écrou.

15 ContrOler la présence
de défauts d‘étanchéité
visibles sur le vidage.

viega.fr
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Kratke upute
Multiplex odvod/preljev
Funkcijska jedinica

Na internetu potrazite pot-
pune upute i procitajte ih!
B Skenirajte QR kod ili

B ga preuzmite s web stra-

12 Preturnu maticu, klizni
prsten i brtvu nataknite na
odvodno koljeno te ih zavij-
te. Pritom pazite na utor.
Minimalna dubina umetanja:
15 mm.

Usmijerite sifon tako da se
odvodno koljeno moze pri-
klju€iti na odvodnu cijev.
Navucite odvodnu cijev na
odvodno koljeno.

Samo struéno osoblje smije
obavljati montazu i pustanje
u rad!

nice tvrtke Viega

' NAPOMENA!
: Opasnost od oste-
éenja neprimjere-

nim tekué¢inama!

Kako ne biste ostetili odvod,
koristite iskljucivo sljedece
tekucine:

B Kucanske otpadne vode s

temperaturama do 95 °C

B Osim toga, pH-vrijednost mora

biti ve¢a od 4 i manja od 10.

Montaza
Preduvijeti:

Drenazna cijev treba biti
polozena do kade.
Donja strana kade mora biti

dostupna.

1 Umetnite profilnu brtvu u
tijelo za preljev.

2 Nataknite gumenu spoj-
nicu toliko daleko na cijev
tijela za preljev da donji
rub bude u ravnini s rubom
preljevne cijevi.

3 Umetnite brtveni ele-
ment u prstenasti procjep
priévrsne prirubnice.

Drzite tijelo za preljev s vanj-
ske strane na preljevnom
otvoru kade.

Ruéno zavijte pri€vrsnu pri-
rubnicu u tijelo za preljev.

4 Postavite dvostruku
brtvu na odvodno kuciste
tako da se udubljenje nalazi
iznad spojne cijevi.
Prevucite rub dvostruke
brtve preko ruba odvoda.

5 Odvod s dvostrukom
brtvom drzite odozdo na
ispusni otvor kade.
Provucite gornji dio dvostru-
ke brtve kroz ispusni otvor.

6 Umetnite gornji dio ven-
tila u dvostruku brtvu.
INFORMACIJA! Za do-
stizanje punog ucinka
odvoda krizne strukture
odvodnog kudéista i gor-
njeg dijela ventila moraju
lezati paralelno jedna
iznad druge.

Umetnite priévrsni vijak
u odvodno kuciste pa ga
zategnite nasadnim klju¢em
(otvor kljuca 14).

7 Umetnite gradevinsku
zastitu.

Preljev i odvod se nakon mon-
taze moraju spajiti s preljevnom
cijevi 8.

NAPOMENA! Ako cijevi kod
cijevnih spojeva nisu dovoljno
duboko umetnute jedna u dru-
gu, spojevi postaju propusni.

9 Cijev tijela za preljev
drzite paralelno u odnosu
na preljevnu cijev i oznaci-
te mjesta na kojima treba
prikljuciti odvod i preljev.
Dubina umetanja: najmanje
15 mm.

Skratite preljevnu cijev na
oznacenu duljinu i po potre-
bi odstranite srh.

Minimalna dubina umetanja:
15 mm.

10 Preturnu maticu, klizni
prsten i brtvu nataknite na
donji kraj odvodnog koljena
te ih zavijte.

11 Po potrebi skratite od-
vodno koljeno.

B 13 Montirajte garnituru za
opremanje.

B 14 Namjestite Cunjasti ventil
pomocdu reguliraju¢eg vijka
pa ga ucvrstite maticom.

B 15 Provjerite ima li na
odvodnoj garnituri vidljivih
mijesta ispusta.

viega.hr
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R&vid hasznalati utasitas
Multiplex lefolyd/tulfolyd
Funkcionalis egység

Olvassa el a teljes hasznala-

ti atmutatoét online!

B QR-kod szkennelésével
vagy

B a Viega honlapjardél torté-
no letoltéssel

A szerelést és az lizembe

helyezést kizarolag szakem-

ber végezheti!

Sériilés veszélye
nem megfelelo
k6zegek miatt!
A lefoly6 sérllésének meg-
elézése érdekében abba csak
a kdvetkez6 folyadékokat
engedije:
H legfeljebb 95°C hémérsek-
letli haztartasi szennyvizek
B A pH-értéknek 4-nél
nagyobbnak és 10-nél

' TUDNIVALO!
| |

9 A tulfolyotest csoveét
tartsa meg a tulfolyécsével
parhuzamosan, és jeldlje
meg azt a helyet, ahol a
lefolyonak és a tulfolydnak
csatlakoznia kell. Bedugasi
mélység: legalabb 15 mm.
A tulfolyécsoévet vagja le
a megjeldlt hosszra, majd
szlikség esetén sorjazza le.
Minimalis bedugasi mély-
ség: 15 mm.

10 Tolja ra a hollandi anyat,
a csuszogydr(it és a témi-
tést a lefolyoiv also végére,
és rogzitse 6ket meghuzas-
sal.

11 Ha sziikséges, flrészelje
le a lefolyoivet.

12 A hollandi anyat, a
csuszogy(rdt és a tomitést
csusztassa ra a lefolyoivre,
és meghuzéassal régzitse
6ket. Ennek soran tgyeljen

a horonyra.

B Minimalis bedugasi mély-
ség: 15 mm.

B A szagelzarét ugy igazitsa

be, hogy a lefolydiv csatla-
koztathato legyen a szenny-
vizvezetékre.

A szennyvizcsovet toljara a
lefolydivre.

13 Szerelje fel a mikodtetd
egységet.

14 Az allitécsavar segit-
ségével allitsa be a sze-
lepkupot, majd régzitse az
anyaval.

15 A lefolydkészletet elle-
nérizze lathatd tdmortelen-
ségeket keresve.

viega.hu

Guida rapida
Multiplex Colonna automatica
Corpo incasso

4 Posizionare la guar-
nizione a doppio labbro

sul corpo dello scarico in
modo che I‘incavo venga

a trovarsi sopra il tubo di
collegamento.

Tirare il bordo della guarni-
zione a doppio labbro sopra
il bordo dello scarico.

5 Tenere lo scarico con la
guarnizione a doppio labbro

AANWIJZING!

Gevaar voor be-

schadigingen door
ongeschikte viloeistoffen!
Om de afvoer niet te bescha-
digen, mag u uitsluitend de
volgende vloeistoffen afvoeren:
B huishoudelijke afvoer met

temperaturen tot 95°C

B De ph-waarde hoger dan 4

14 De ventielkegel instellen
met behulp van de verstel-
schroef en met de moer
borgen.

15 Afvoergarnituur op zicht-
bare lekkage controleren.

viega.nl
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dal basso sul foro di scarico
della vasca da bagno.

B Tirare la parte superiore
della guarnizione a doppio
labbro attraverso il foro di
scarico.

B 6 Inserire la flangia di
supporto nella guarnizione a
doppio labbro.

INFO! Per raggiungere la
piena capacita di scarico
le strutture incrociate del
corpo dello scarico e della
flangia di supporto devo-
no essere sovrapposte in
parallelo.

B Posizionare la vite di fissag-
gio nel corpo dello scarico
€ serrare con una chiave a
bussola (SW 14).

B 7 Inserire la protezione da
cantiere.

Dopo aver montato il troppopie-
no e lo scarico collegarli al tubo
di troppopieno 8.
AVVERTENZA! Se nel raccor-
dare tra loro i tubi, questi non
vengono sufficientemente
innestati, i collegamenti non
saranno a tenuta.

B 9 Tenere il tubo del corpo
di troppopieno parallelo
al tubo di troppopieno e
contrassegnare i punti in cui
lo scarico e il troppopieno
devono essere collegati.
Profondita di innesto: mini-
mo 15 mm.

B Tagliare a misura il tubo di

kisebbnek kell lennie

Recuperare online le istru-
zioni complete e leggerle!

troppopieno alla lunghezza
tracciata e se necessario
sbavare.

Szerelés

El6feltételek:

M A vizlevezet6 vezetéket a
fUrdékadig lefektették.

B A fird6kad alsé oldala hoz-
zaférhetd.

B Scansionare il codice
B accedere dal sito web

L'installazione ed il collaudo
possono essere eseguiti

QR o

Viega

Profondita di innesto mini-
ma: 15 mm.

B 10 Inserire il dado, I‘anello
e la guarnizione sull‘estre-
mita inferiore della curva di
scarico e avvitare.

1 Helyezze be a profilos
témitéelemet a tulfolyotest-
be.

2 A gumi karmantyt tolja
fel annyira a tulfolyotest
csOvére, hogy az alsé széle
szorosan illeszkedjen a
tulfolyécsé széléhez.

3 A tomitéelemet helyezze
be a rogzitékarima gy(r(s
hornyaba.

A tllfolyotestet kivilrél tartsa

oda a flirdékad tulfolyonyi-

solo da personale specia-
lizzato!

AVVERTENZA!
' Pericolo di danni
a causa di liquidi
non adatti!

Per non danneggiare lo scari-

co, convogliare solo i seguenti

liquidi:

B Acque di scarico domesti-
che con temperature fino
a95°C

M Liquidi con un valore di pH

11 Se necessario, tagliare a
misura la curva di scarico.
12 Inserire il dado, I‘anello e
la guarnizione sulla curva di
scarico e avvitare. Rispetta-
re quindi la scanalatura.
Profondita di innesto mini-
ma: 15 mm.

Allineare il corpo dello
scarico in modo tale che

la curva di scarico possa
essere collegata alla rete di
scarico.

Inserire la tubazione di sca-

en lager dan 10.

Montage
Vereisten:
B De afvoerleiding is tot het

bad geinstalleerd.

B De onderzijde van het bad is

toegankelijk.

1 De profielafdichting in
het overloophuis plaatsen.

2 De rubberen sok zo ver
op de buis van het over-
loophuis schuiven dat de
onderste rand vlak afsluit
met de rand van de over-
loopbuis.

3 De O-ring in de rings-
pleet van de bevestigings-
flens leggen.

Het overloophuis van buiten
tegen de overloopopening
van het bad houden.

De bevestigingsflens met
de hand in het overloophuis
draaien.

4 De dubbele afdichting zo
op het afvoerhuis plaatsen,
dat de uitsparing zich boven
de verbindingsbuis bevindt.
De rand van de dubbele
afdichting over de rand van
de afvoer trekken.

5 De afvoer met de dub-
bele afdichting van onderen
tegen het afvoergat van het
bad houden.

Het bovenste deel van de
dubbele afdichting door het
afvoergat trekken.

6 Het ventielbovendeel
in de dubbele afdichting
plaatsen.

INFO! Opdat de volle-
dige afvoercapaciteit
wordt bereikt, moeten de
kruisstructuren van het
afvoerhuis en het ventiel-
bovendeel parallel over
elkaar liggen.

De bevestigingsschroef
in het afvoerhuis plaatsen
en met een steeksleutel
(SW 14) vastdraaien.

7 De bouwbeveiliging
plaatsen.

Nadat de overloop en de afvoer
gemonteerd zijn, moet u beide met

Hurtiganvisning
Multiplex Av-/overlop
Funksjonsenhet

12 Skyv hettemutter, lope-
mutter og tetningsrind til av-
lepsebenden og skru. Veer
oppmerksom pa mutterne.
Minimal innstikkdybde:

15 mm.

Juster vannlasen slik at
avlgpsebenden kan kobles
til avlepsledningen.

Skyv avlgpsreret pa avlgps-
benden.

Fa fullstendige instruksjoner
pa nettet og les!

B Skann QR-kode eller

B hent opp Viega nettsiden
Montering og igangsetting

skal kun gjores av fagfolk!

' MERKNAD!
Fare for skade pa
grunn av uegnede
veesker!
Bruk kun felgende veesker for
a unnga skade pé avlgpet:
B Husholderavigpsvann med
temperaturer opp til 95 °C
B PH-verdien ma veere storre
enn 4 og mindre enn 10.

Montering

Forutsetninger:

B Dreneringsroret legges til
badekaret.

B Undersiden av badekaret er

tilgjengelig.

B 1 Sett profilpakningen inn i
overlgpskroppen.

B 2 Skyv gummimuffen pa
overlgpsreret til underkan-
ten er i flukt med kanten pa
overlgpsroret.

B 3 Sett tetningselementet i
ringspalten til monterings-

13 Monter utstyrssettet.

14 Still inn ventilkjeglen
med hjelp av justerings-
skruen og motvirk med
mutteren.

B 15 Sjekk avlgpsmonteringe-
ne for synlige lekkasijer.

viega.no
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Skrécona instrukcja

Komplet odptywowo-przelewo-
wy Multiplex

Jednostka funkcyjna

Otworz petng instrukcije
online i ja przeczytaj!

B zeskanuj kod QR lub

B pobierz ze strony Viega.pl
Montaz i uruchomienie
wytacznie przez wykwalifi-

de overloopbuis verbinden 8 .
AANWIJZING! Wanneer de

lasahoz.

A rogzitékarimat kézzel hajt-

sa bele a tulfolyotestbe.

B 4 Helyezze ra ugy a kettés

témitést a lefolydtestre agy,

hogy a kivagas az ¢sszeko-
t6cs6 folott legyen.

Hlzza a kettds tomités pe-

remét a lefolyé pereme folé.

B 5 Alefolyét a kettés tomi-

téssel egyutt alulrél fogja ra

a firdékad lefolydnyilasara.

A kettds tomités felsé részét

hlzza &t a lefolyényilason.

B 6 Helyezze be a szelepfel-
sOrészt a kettds tomitésbe.
INFO! A teljes lefolyasi
teljesitmény eléréséhez a
lefolyétest és a szelepfel-
sOrész keresztelemeinek
parhuzamosan egymas
folott kell lenniik.

B Helyezze be a rogzitécsa-
vart a lefolyétestbe, és egy
dugdkulccsal (kulcsnyilas:
14) hlizza meg.

B 7 Helyezze be a védébe-
tétet.

A tulfolyé és a lefoly6 beszere-
lése utan ezeket be kell kétni a
tulfolyécsébe 8 .
TUDNIVALO! Ha a csdvek a
cs6kotéseknél nem dughaték
kell6éen egymasba, akkor a
kétések tomitetlenek lesznek.

superiore a 4 ed inferiore
a 10.

Montaggio
Prerequisiti:

L‘impianto di scarico & stato
posato fino alla vasca da
bagno.

Il lato inferiore della vasca da
bagno & accessibile.

1 Inserire la guarnizione
sagomata nel corpo di trop-
popieno.

2 Spingere il manicotto in
gomma il piu possibile sul
tubo del corpo di troppopie-
no, fino a portare il bordo
inferiore a filo con il bordo
del tubo di troppopieno.

3 Inserire la guarnizione
nella scanalatura circolare
della flangia di fissaggio.
Tenere il corpo di troppopie-
no dall‘esterno sul foro di
troppopieno della vasca da
bagno.

Avvitare a mano la flangia
di fissaggio nel corpo di
troppopieno.

rico sulla curva di scarico.

B 13 Montare il set di acces-
sori.

B 14 Regolare il tappo attra-
verso la vite di regolazione e
bloccare con il dado.

I 15 Controllare che il sifone
doccia non presenti perdite
visibili.

viega.it
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Verkorte handleiding
Multiplex afvoer/-overloop
Basismodel

Raadpleeg de volledige

handleiding online!

B QR-code scannen of

B op de Viega-website
bekijken

Montage en inbedrijfstelling

uitsluitend door opgeleid

personeel!

buizen bij buisverbindingen
niet ver genoeg in elkaar ste-
ken, worden de verbindingen
ondicht.

9 De buis van het over-
loophuis parallel aan de
overloopbuis houden en de
plaatsen markeren waarop
de afvoer en de overloop
moeten worden aange-
sloten. Insteekdiepte: ten
minste 15 mm.

De overloopbuis op de ge-
markeerde lengte afzagen
en eventueel ontbramen.
Minimale insteekdiepte:

15 mm.

10 De wartelmoer, de glij-
ring en de afdichting op het
onderste uiteinde van de
afvoerbocht schuiven.

11 Afvoerbocht eventueel
afzagen.

12 De wartelmoer, de
glijring en de afdichting op
de afvoerbocht schuiven en
vastschroeven. Daarbij op
de moer letten.

Minimale insteekdiepte:

15 mm.

De sifon zo uitlijnen dat de
afvoerbocht op de afvoer-
leiding kan worden aange-
sloten.

De afvoerbuis op de afvoer-
bocht schuiven.

13 Afbouwset monteren.

flensen.

Hold overlgpskroppen fra
utsiden til overlgpsapningen
til badekaret.

Drei monteringsflensen inn i
overlgpskroppen for hand.
4 Plasser den doble
tetningen pa avigpskroppen
slik at fordypningen er over
tilkoblingsroret.

Trekk kanten av dobbel-tet-
ningen over kanten av
avlgpet.

5 Hold avigpet med dob-
bel-tetningen nedenfra til
avlgpssapningen til bade-
karet.

Trekk den gvre delen av
dobbel-tetningen gjennom
avlgpshullet.

6 Sett ventiloverdelen inn i
dobbel-tetningen.

INFO! For & oppna full
avilgpskapasitet, ma

kowany personel!

' WSKAZOWKA!

Niebezpieczen-
stwo uszkodzenia

przez nieodpowiednie

ciecze!

Aby nie uszkodzi¢ odptywu,

moze on stuzy¢ do odprowa-

dzania wytgcznie nastepuja-

cych cieczy:

B Scieki bytowo-gospodarcze
o temperaturze do 95°C,

B Wartos¢ pH musi by¢ wyz-
sza niz 4 i nizsza niz 10.

WSKAZOWKA! Jesli taczone
rury nie zostang wsuniete na
dostateczng gtebokosé, pota-
czenia beda nieszczelne.

9 Rure korpusu armatury
przelewowej przytrzymac
réwnolegle do rury przele-
wowej i zaznaczy¢ miejsca
podtfaczenia odptywu i prze-
lewu. Gtebokos$¢ wsuniecia:
€O najmniej 15 mm.

Rure przelewowa docigé
na zaznaczong dtugosc i
w razie potrzeby wygtadzi¢
krawedzie.

Minimalna gtebokos$¢ wsu-
niecia: 15 mm.

10 Nakretke, pierscien $li-
zgowy i uszczelke nasungé
na dolny koniec tuku odpty-
wowego i przykrecic.

11 W razie potrzeby dociaé
tuk odptywowy.

12 Nakretke, pierscien $li-
zgowy i uszczelke nasungé
na tuk odptywowy i przy-
kreci¢. Zwrdci¢ przy tym
uwage na rowek.
Minimalna gtebokos$¢ wsu-
niecia: 15 mm.

Syfon ustawi¢ w taki spo-
séb, aby tuk odptywowy
mozna byto podtaczy¢ do
rury kanalizacyjnej.

Rure kanalizacyjng nasunaé
na tuk odptywowy.

13 Zamontowac¢ zestaw
wyposazeniowy.

14 Za pomoca sruby regu-
lacyjnej ustawi¢ odpowied-
nig wysokos¢ korka i dokre-
ci¢ nakretke kontrujaca.

15 Sprawdzi¢, czy komplet
odptywowy nie ma widocz-
nych nieszczelnosci.
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5 A partir de baixo,
segurar o0 sumidouro com
a vedagao dupla junto ao
orificio de descarga da
banheira.

Passar a parte superior da
vedacgao dupla pelo orificio
de descarga.

6 Inserir a parte superior
da vélvula na vedagéo

MoHTaXx

Ycnosus:

B KaHanmsaynoHHasi nMHnsA
NPOMOXXeHa A0 BaHHbI.

Bl O6ecne4eH AOCTYM C HUK-
Hell CTOPOHbI BaHHbI.

B 1 BcrasbTe NnpodunbHOe
YyNNoTHEHWE B y3en nepe-
nvBea.

B 15 [NpoBepbTe CUGOH

C camoouyLatoLLeincs
KOHCTPYKLMEN Ha Hannyme
BMOVMMbIX MPOTEYEK.

viega.ru
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10 Skjut dverfallsmuttern,
glidringen och tatningen

pé den nedre &dnden av av-
loppsroret och skruva at.

11 Kapa avloppsroér vid
behov.

12 Skjut dverfallsmuttern,
glidringen och tatningen pa
avloppsroret och skruva at.
Var uppméarksam pa sparet.

dupla.

INFORMAGCAO! Para se
alcancar a plena capa-
cidade de descarga, as
estruturas em cruz do
sumidouro e da parte
superior da valvula tém
de estar sobrepostas em
paralelo.

B Colocar o parafuso de fixa-
¢éo no sumidouro e apertar
com uma chave de caixa
(TCH 14).

B 7 Inserir a protegéo.

Uma vez montados o over-flow e
0 sumidouro, ambos tém de ser
ligados ao tubo de over-flow 8.
AVISO! Em ligacé6es de tubos,
se os tubos nao estiverem
suficientemente encaixados
entre si, as unioes nao ficam
estanques.

B 9 Segurar o tubo do corpo
do over-flow paralelamen-
te ao tubo de over-flow e
marcar as posicdes em
que deverao ser ligados o
sumidouro e o over-flow.
Profundidade de insergéo:
min. 15 mm.

B Serrar o tubo de over-

-flow com o comprimento

indicado e, se necessario,

rebarbar.

Profundidade de insergcao

minima: 15 mm.

B 10 Inserir e aparafusar a
porca, o anel deslizante e a
vedacgao na extremidade in-
ferior da curva de descarga.

B 2 PesnHoByO MypTy

Heo6Xxo4VMO CABVHYTb
Ha Tpybe y3na nepenvea
HaCTONbKO, YTOObI HUXXHI
Kpain Haxogmscs Ha OQHOM
YPOBHE C Kpaem rnepenune-
HO TpyO6blI.

3 BcraBbTe ynnoTHu-
TenbHOE KObLO B 3a30p
KpenexxHoro dnaHua.
3admkcupyiTe y3en nepe-
JIMBa CHapy>Xu Ha nepenve-
HOM OTBEPCTUM BaHHbI.
BBepHWTE KpenexxHbIii
hnaHey B y3en nepenvea
BPYUYHY!O.

4 YcTaHoBUTE [BONHOE
YNNOTHEHME Ha KOpnyC
NOTKa TakK, YTob6bl BbleMKa
Haxopunacb Haf coeguHu-
TenbHOW Tpy6oW.
MpoTaHnTe Kpai ABOMHOro
YNNOTHEHMSA HaZ Kpaem
cudoHa.

5 3adukcupyinte cndoH
C OBOWHbBIM YMNIOTHEHVEM
CHN3Y Ha BOOOC/UBHOM
OTBEPCTUN BaHHbI.
MpoTAHNTE BEPXHIOO YacTb
OBOWHOro ynioTHEHNS
Yepes BOOOCIIMBHOE OTBEP-
cTue.

6 YcTaHOBUTE BEPXHIOO
4YacTb KflanaHa B ABOWHOe
YMNNOTHEHME.
UH®OPMALIUA! Y1o6bI
ob6ecne4nTb NOJIHYIO NPO-
MYCKHYI CMOCOGHOCTb,
KpecTtoobpa3Hble getanu
Kopryca cnvBa U BepxHen
YacTu KJlanaHa [OJDKHbI
6bITb pacnonoXeHbl na-

Snabbguide
Multiplex av- och breddaviopp
Funktionsenhet

Minimalt insticksdjup:

Hamta och las fullstidndig

bruksanvisning online!

B Skanna QR-kod eller

B hiamta fran Viega webb-
sida

Montering och idrifttagande

endast av kvalificerad per-

sonal!

OBSERVERA!
' Risk fér skada
genom olampliga
vatskor!

For att inte skada avloppet,

led endast ned féljande

vétskor:

B Endast avloppsvatten fran
hushall med temperatur
upp till 95°C

B pH-vardet maste vara ho-
gre @n 4 och mindre an 10.

Montering

Forutséattningar:

B Avloppsvattenroret har dra-
gits fram till badkaret.

B Det gér att komma at under-
sidan av badkaret.

B 1 Sattin profiltdtningsele-
mentet i breddavloppsen-
heten.

B 2 Skjut pd gummimuf-
fen s& mycket pa roret till
breddavloppsenheten s att
den nedre kanten &r jams

15 mm.

Rikta vattenlaset s att av-
loppsroret kan anslutas till
avloppsvattenledningen.
Skjut avloppsvattenroret
pé avloppsroret.

13 Montera utrustningssats.
14 Stall in ventilkonan med
hjalp av férlangningsskru-
ven och las med muttern.
15 Kontrollera avlopp och
overfyllnadsskydd om det
finns synliga otatheter.

viega.se
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Kratka navodila
Odtok/preliv Multiplex
Funkcijska enota

Popolna navodila lahko
priklicete in preberete na
spletu!

B Skenirajte QR-kodo ali
B priklicite s spletne strani

Namestitev in zagon sme
opraviti le strokovno osebje!

Viega

Nevarnost po-

' OPOMBA!
| 2 -
Skodb zaradi

neprimernih tekogin!

Da odtoka ne bi poskodovali,
je dovoljeno uporabljati le
naslednje tekocine:

OPOMBA! Ce cevi med sabo
niso vstavljene dovolj globoko
ena v drugo, postanejo pove-
zave Cez C¢as netesne.

9 Cev prelivne enote drzite
vzporedno s prelivno cevjo
in oznacite mesta, na kate-
rih je treba prikljuciti odtok
in preliv. Vstavitvena globi-
na: najmanj 15 mm.
Odzagajte prelivno cev
na oznaceno dolzino in
jo po potrebi pobrusite.
Najmanj$a globina vstavi-
tve: 15 mm.

10 Potisnite pokrivno mati-
co, drsni obro¢ in tesnilo
na spodnji konec odto¢ne-
ga loka in privijte.

11 Po potrebi odzagajte
odtocni lok.

12 Potisnite pokrivho ma-
tico, drsni obroc¢ in tesnilo
na odtoc¢ni lok in privijte. Pri
tem bodite pozorni na utor.
Najmanj$a globina vstavi-
tve: 15 mm.

Sifon poravnajte tako, da je
lahko odtocni lok priklju¢en
na cev za odpadno vodo.

Potisnite cev za odpadno
vodo na odtoc¢ni lok.

13 Namestite komplet
opreme.

14 Z nastavnim vijakom
nastavite stozec ventila
in ga privijte z matico.

15 Vizualno preverite,
ali odto¢na garnitura tesni.

viega.com
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Stru¢ny navod
Odtok/prepad Multiplex
Funkéna jednotka

INFORMACIE! Aby sa do-
siahol piny vykon odtoku,
musia byt krizové Struk-
tary odtokového telesa a
horna ¢ast ventilu umiest-
nené paralelne nad sebou.
VloZte upevnovaciu skrutku
do odtokového telesa a
zatiahnite ju nastrékovym
kluCom (SW 14).

7 Nasadte stavebnu

Montaz

Instrucdes breves
Multiplex Sumidouro/over-flow
Unidade funcional

11 Se necessario, serrar a
curva de descarga.

pannensHo Apyr nosepx

Apyra.
I BcTaBbTe KPeneXXHbIil BUHT

med kanten pa breddav-
loppsroret.

Warunki:

B Przewdd kanalizacyjny jest
utozony do wanny.

B Wanna jest dostepna od
spodu.

B 1 Uszczelke profilowang

Consultar e ler o manual
completo online!
M Digitalizar o cédigo QR

ou

B 12 Inserir e aparafusar a
porca, o anel deslizante

e a vedagao na curva de
descarga. Ter em atencgao o
entalhe.

Profundidade de insergcao
minima: 15 mm.

B KOPMYC NoTKa 1 3aTsHUTe
TOPLIOBbIM rae4HbIM KJito-
YoM (pa3mep knto4a 14).

7 BcTaBbTe 3aWwyTHbIN
BKNaAbILL.

38 Satt in O-ringen i rings-
palten pa monteringsflan-
sen.
B Hall breddavloppsenhe-
ten utifrdn mot badkarets
breddavlopp.
B Skruva in monteringsflansen

wiozy¢ w korpus armatury
przelewowe;.

2 Mufe gumowa nasunaé
na rure korpusu armatury
przelewowej na tyle, aby
dolna krawedz konczyta
sie réwno z krawedzig rury
przelewowe;.

3 O-ring wtozy¢ w szcze-
ling pierscieniowa kotnierza
mocujgcego.

Korpus armatury przelewo-
wej przystawi¢ od zewnatrz
do otworu przelewowego

B consultar na pagina da
internet Viega
Montagem e colocacao em
funcionamento por pessoal
técnico especializado!

' AVISO!
Perigo de danos
devido a liquidos

inadequados!

Para nao danificar o sumi-

douro, apenas introduza os
seguintes liquidos:
B Aguas residuais domésti-

Alinhar o sifao de modo que
a curva de descarga possa
ser ligada ao tubo de aguas
residuais.

Inserir o tubo de aguas resi-
duais na curva de descarga.
13 Montar o conjunto de
equipamento.

14 Ajustar o tampéo
mediante o parafuso de
regulacéo e bloquear com

a porca.

15 Verificar a valvula de
descarga quanto a fugas

lMocne ycTaHOBKU NepenvB u
CUOH HEOBXOAMMO COEAMHUTL
C nepenuBHoN Tpybon 8 .
YKA3AHUE! Ecnu Tpy6bl B
TPYOHbIX COeAUHEHUSIX He
BCTaBJieHbl APyl B gpyra
AOCTaTOYHO rNy6oKo, Takue
COeAVNHEHUSI HerepMeTUYHbI.
B 9 3adukcupyiite Tpyby
yana nepenuea napan-

nenbHO NepenuBHOI TpyGe,

OTMETLTE MECTa, B KOTOPbIX
Heo6Xxo4VMO NOACOEeaNHUTb
cudoH 1 nepenus. MybuHa

fér hand i breddavloppsen-
heten.

4 Satt dubbeltatningen
pé& avloppsenheten s att
ursparningen ar éver anslut-
ningsroret.

Dra kanten p& dubbel-
tatningen 6ver kanten pa
avloppet.

5 Hall avloppet med dub-
beltatningen nedifrdn mot
bottenventilen pa badkaret.
Dra den 6vre delen p&
dubbeltatningen genom

B odpadno vodo iz gospo-
dinjstva s temperaturo
do 95 °C

B Vrednost pH mora biti vec¢-
ja od 4 in manj$a od 10.

Namestitev

Pogoji:

B Odtoc¢no cev polozite
do tus kadi.

B Spodnja stran tus kadi
je dostopna.

B 1 Vstavite tesnilo profila
v prelivno enoto.

B 2 Potisnite gumijasto
objemko tako dale¢
na cev prelivne enote,
da se spodniji rob prilega

Cely navod si zobrazte
online a precitajte si ho!

B Naskenujte QR kéd alebo
B si ho stiahnite z webo-

vych stranok spolo¢nosti
Viega

Montaz a uvedenie do pre-
vadzky smie vykonavat iba

odborny personal!

' OZNAMENIE!
Nebezpecenstvo
poskodenia ne-
vhodnymi kvapalinami!
Aby nedoslo k poskodeniu
odtoku, pouzivajte iba nasle-
dovné kvapaliny:
B Odpadové vody v domac-
nosti s teplotami max. 95 °C
B Hodnota ph musi byt vyssia

ochranu.

Po dokoné&eni montaze prepadu
a odtoku musite oba prepojit
prepadovou rdrou 8 .
UPOZORNENIE! Ak v pripade
rarovych prepojeni nie su riry
dostatoéne nasunuté do seba,
spoje sa stanu netesnymi.

9 Ruru prepadového
telesa pridrzte paralelne

s prepadovou rurou

a oznacte miesta, na kto-
rych je nutné pripojit odtok
a prepad. Hibka zasunutia
rdry: min. 15 mm.

Zrezte prepadovu ruru

na vyznadenu dizku

a v pripade potreby zrazte
ostré hrany.

Minimalna hibka zasunutia:
15 mm.

10 Prevle¢nu maticu, kizny
krdzok a tesnenie nasunte
na spodny koniec odtoko-
vého obluka a zaskrutkujte.
11 V pripade potreby zrezte
odtokovy obluk.

12 Prevle¢nu maticu, kizny
krdzok a tesnenie nasun-
te na odtokovy obluk a
zaskrutkujte. Dajte pritom
pozor na drazku.
Minimalna hibka zasunutia:
15 mm.

Zapachovy uzaver vyrov-
najte tak, aby bolo mozné
pripojit odtokovy obluk ku
kanalizaénému potrubiu.
Nasurite kanalizaéné potru-
bie na odtokovy obluk.

13 Namontujte supravu
vybavenia.

14 Pomocou nastavova-
cej skrutky nastavte kuzel
ventilu a zakontrujte ho
maticou.

15 Skontrolujte, &i sa na od-
tokovej sUprave nenacha-
dzaju viditelné netesnosti.

viega.sk

robu prelivne cevi.

ako 4 a nizsia ako 10.

B 3 Tesnilni element name-
stite v obro¢asto pritrdilno
prirobnico.

Montaz

tverrkonstruksjonene til
avlgpskroppen og ventil-
overdelen ligge parallelt
over hverandre.

B Sett festeskruene inn i av-
lepskroppen og stram med
en stikkngkkel (SW 14).

B 7 Settinn bygningsbeskyt-
telse.

Etter at overlgpet og avlgpet er
montert, ma begge kobles til
overlgpsroret 8 .

MERKNAD! Hvis rerene ikke
passer langt nok inn i rgrsfor-
bindelsen, vil forbindelsene
lekke.

B 9 Hold raret pa over-
lepskroppen parallelt med
overlgpsragret og merk
punktene der avilgpet og
overlgpet ma veere til-
koblet. Innstikkdybde: minst
15 mm.

B Sag overlopsroret til den

angitte lengden, og avgra-

der det om ngdvendig.

Minimal innstikkdybde:

15 mm.

B 10 Skyv hettemutter, lope-
mutter og tetningsrind til
den nedre enden av avlgp-
sebenden og skru.

B 11 Sag om negdvendig
avlgpsbenden.

wanny.

B Kotnierz mocujgcy wkrecié¢
recznie w korpus armatury
przelewowe;.

B 4 Uszczelke podwdjng
zatozy¢ na korpusie odpty-
wowym w taki sposdéb, aby
wgtebienie znajdowato sie
nad rurg taczaca.

B Krawedz podwdjnej
uszczelki naciggnaé przez
krawedz odptywu.

B 5 Odptyw z uszczelka
podwadjng przytozy¢ od dotu
wanny do otworu odptywo-
wego.

B Gorng czes¢ uszczelki
podwadjnej przetozy¢ przez
otwor odptywowy.

B 6 Gorng czesé zaworu
wiozy¢ w uszczelke po-
dwdjna.

INFORMACUJA! Aby uzy-
skaé peina wydajnosé
odptywu, krzyzyk korpusu
odptywowego i gérnej
czesci zaworu muszg sie
pokrywaé.

® Srube mocujaca wiozyé w
korpus odptywowy i przy-
kre¢ kluczem nasadowym
(rozm. 14 mm).

B 7 Wiozy¢ ostone.

Po zamontowaniu przelewu i
odptywu trzeba je potaczy¢ rurg
przelewowa 8 .

cas com temperaturas até
95 °C

B O valor de pH tem de ser

superior a 4 e inferior a 10.

Montagem
Pré-requisitos:

A conduta de escoamento
estd disposta até a banheira.
A parte inferior da banheira
esta acessivel.

1 Inserir a junta perfilada
no over-flow.

2 Empurrar a unido de
borracha para dentro do
tubo do corpo do over-flow
até que o rebordo inferior fi-
que alinhado com o rebordo
do tubo de over-flow.

3 Colocar o o-ring na
fenda anular da flange de
fixacdo.

Por fora, segurar o corpo do
over-flow junto ao orificio de
descarga da banheira.
Enroscar manualmente a
flange de fixagdo no corpo
do over-flow.

4 Colocar a vedacéao dupla
no sumidouro de forma que
a reentrancia fique sobre o
tubo de ligagéao.

Puxar o rebordo da veda-
¢éo dupla sobre o rebordo
do sumidouro.

visiveis.
viega.pt
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KpaTtkoe pykOBOACTBO
Multiplex Cnus n nepenvs
DyYHKLUMOHABHBIA y3en

MpouuTaniTe NOAHYIO OH-
JNlaH Bepcuio pykoBoacTaa!
B OrtckaHupyiTte QR-kopn
wm
B 3anpute Ha cant Viega
MoHTaX 1 BBOA, B 3KC-
njiyataumio JOJSDKEH
MPOU3BOAUTLCH TOJILKO
KBanupuumpoBaHHbIMU
cneynanuctamm!

YKA3AHME!
OnacHocTb no-
BpeXxaeHuda us-3a
ncnosb3oBaHUA HeCcoO-
OTBETCTBYIOLIUX XXUOKO-
cren!
Bo nsbexxaHne nospexxaeHus
cucboHa, paspeLuaeTcs NpuemM
TOJSIbKO CrepytoLLInNX XXUOKO-
cTen:
l 6bITOBbIE CTOYHbIE BOAbI C
Temneparypamu go 95 °C,
B 3HayeHune PH gomkHo 6biTb
6onbLue 4 n meHble 10.

BCTaBKW: He MeHee 15 Mm.
YKOpOTUTE NEPENNBHYHO
TpyOy, Npn HEOOBXOAMMOCTHU
3a4NCTUTE 3ayCeHLbI.
MuHumansHas rnyéuHa
BCTaBkuK: 15 mm.

10 CoBrHbTE HAKUOHYO
ranky, KOJbLlO CKOMbXKEHNSI
N r’MAPON30NSALMOHHOE
YNJIOTHEHWE HA HUXKHUIA
KOHeL, OTBOASLLErO KosieHa
N NPUBUHTUTE.

11 [Mpn HeobxoguMoCTKN
YKOPOTUTE OTBOASILLIEE
KOMNEHO.

12 CpBriHbTE HAKUOHYO
ranky, KoJfbLlO CKOMbXKEHNSI
N rMAPON30NSALMOHHOE
YMNJIOTHEHME Ha OTBOAsILLIEE
KOMeHo 1 npuBnHTUTE. Mpn
3TOM obpaLlarite BHUMaHNe
Ha nas.

MuHumMmanbHas rnyoéuHa
BCTaBkuK: 15 mm.
[Mppo3aTBOp BLIPOBHSANTE
Taknm o6pasom, YTobbl
OTBOAsILLEE KONEHO MOITO
NnoacoeanHSTLCS K CIIMBHO-
My Tpy6onpoBsopgy.
COByHbTE KaHaIM3aUNOoH-
Hyto TPyOy Ha oTBoAsLLEe
KOMEHO.

13 YcTaHOBUTE KOMMNNEKT
NPUHaANEXXHOCTEN.

14 YcTtaHoBuTe NPO6KY
OOHHOrO KfanaHa ¢ no-
MOLLbIO PEryNMPOBOYHOIO
BUHTA, 3aKpenuTe rankon.

bottenventilen.

B 6 Sattin ventildverdelen
i dubbeltéatningen.
INFO! For att full avlopp-
skapacitet ska uppnas,
maste krysstrukturerna pa
avloppsenheten och ven-
tilbverdelen ligga parallellt
over varandra.

B Sétt in fastskruven i avlopp-
senheten och dra at med
en hylsnyckel (NB 14).

B 7 Sattin byggskydd.

Efter att breddaviloppet och
avloppet har monterats, maste
b&da anslutas till breddavlopps-
roret 8.

OBSERVERA! Om réren inte
sticker in tillrdckligt i varandra
vid réranslutningar, blir kopp-
lingarna otéta.

B 9 Hall breddavioppsen-
hetens ror parallellt mot
breddavloppsréret och mar-
kera de stéllen dar avliopp
och breddavlopp maste
anslutas. Insticksdjup:
minst 15 mm.

B Sé&ga av breddavloppsroret
pa den markerade langden
och avgrada.

B Minimalt insticksdjup:

15 mm.

Drzite prelivno enoto

Z zunanije strani na odprtino
preliva kadi.

Roc¢no privijte pritrdilno pri-
robnico v prelivno enoto.

4 Dvojno tesnilo namestite
na odto¢no enoto tako,

da je vdolbina namescéena
nad priklju¢no cevijo.
Povlecite rob dvojnega
tesnila ¢ez rob odvoda.

5 Podrzite odvod z dvoj-
nim tesnilom od spodaj

na odprtino odtoka kadi.
Povlecite zgorniji del dvoj-
nega tesnila skozi odprtino
odtoka.

6 Vstavite zgornji del venti-
la v dvojno tesnilo.
INFORMACIJA!

Da je dosezena polna
zmogljivost odtekanja,
morajo biti krizne struk-
ture odto¢ne enote in
zgornjega dela ventila
vzporedno ena nad drugo.
Vstavite pritrdilni vijak

v odto€no enoto

in ga privijte z nati¢nim
kljuem (vel. 14).

7 Vstavite gradbeno
zasdito.

Po namestitvi preliva in odtoka,
morate oba povezati s prelivno
cevjo 8.

Predpoklady:

Odvodnovacie vedenie
je polozené az po vanu.
Dolna strana vane

je pristupna.

1 Vlozte profilové tesnenie
do prepadového telesa.

2 Gumené hrdlo nasunte
na rdru prepadového telesa
tak, aby spodny okraj lico-
val s okrajom prepadovej
rary.

3 Vlozte O-kruzok do prs-
tencovej Strbiny v upevno-
vacej prirube.

Prepadové teleso pridrzte
zvonku za prepadovy otvor
vane.

Rukou zaskrutkujte upevno-
vaciu prirubu do prepado-
vého telesa.

4 Dvojité tesnenie ulozte
na odtokové teleso tak,
aby sa vyrez nachadzal
nad spojovacou rurou.
Okraj dvoijitého tesnenia
natiahnite na okraj odtoku.

5 Odtok s dvojitym tesne-
nim pridrzte zospodu
za odtokovy otvor vane.
Horny diel dvojitého tesne-
nia natiahnite cez odtokovy
otvor.

6 Vlozte horny diel ventilu
do dvojitého tesnenia.
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